

Styrelsemöte

Plats Bridgens Hus, Ranängsgatan
Tid 2001-03-22
Närvarande Bertil Thorén (BT)
Bror Bjerner (BB)
Elisabeth Olsson (EO)
Jesper Johansson (JJ)
Ulla Berntsson (UB)
Emma Andersson (EA)

1 **Öppnande**

Ordföranden förklarade mötet för öppnat.

2 **Föregående protokoll**

Föregående protokoll gicks igenom med tillägget att likviditetsproblemet nu är löst.

3 **Kassörens rapport**

EO redovisade den finansiella situationen.

Kassa	5500
PG	29500
Bank	15000
Obligationer	46000

4 **Tävlingskommitten**

Pokalerna i Göteborgsligan skall delas ut direkt efter sista och avslutande omgången. Efterspel kommer, liksom tidigare, inte att accepteras. Avgiften i Göteborgsligans division 4 ska vara 100 kronor / lag.

DM-lag är färdigspelat och plaketterna ska delas ut.

DM-dam är kvar att spela. BT & BB tar hand om det. Göteborgsbridgens vänner bjuder på kaffet.

”Bäst i väst” byter namn till ”Bäst i Västra Götaland”. Halland vill inte vara med mer.

SM-lag. 4 lag går vidare.

DM-par. Få deltagande par. Tråkigt. TK får spåna fram nya idéer som förhoppningsvis ska få upp antalet.

Göteborg Gulld Cup till Manfred Kamras minne. BT kollar vidare mot Costa Boda vad gäller framtagandet av en liten serie med glaspjäser. BT söker gulddispens. Tävlingen ska spelas över en dag, 64-72 brickor och kosta 350-400 kronor / spelare. Föreslagen speldag är 3 november 2001.

5 **Spelprogram för nästa år**

Se bilaga

6 **SISU**

Samarbetet fortsätter. I är kallade till deras årsstämma torsdag den 26 april.

7 **Pensionärskontakt**

Thomas Vinter jobbar numera på SBF för att främja veterankontakten. Ska vi motionera om nya avgifter för pensionärerna?

8 **Berusade spelare**

EA tog upp problemet med berusade spelare på klubbaftnar. BT och BB var av åsikten att det är de enskilda klubbarnas problem att lösa.

9 Juniorverksamheten

EA informerade om juniorverksamheten.

10 Avslutning

Bertil avslutade mötet.

Jesper Johansson, sekr.

Bertil Thoren, ordf.